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Vragen van het lid El Fassed (GroenLinks) aan de minister van Binnenlandse 
Zaken en Koninkrijksrelaties over het Open Government Initiative (ingezonden 
10 februari 2011). 

Vraag 1
Is het waar dat de Nederlandse overheid afwezig was op de bijeenkomst op 
21 en 22 januari jl. in Washington D.C., waar vertegenwoordigers van 
tientallen landen samenkwamen om te praten over het Open Government 
Initiative van de regering-Obama? Zo ja, kunt u toelichten waarom Nederland 
ontbrak op de deze bijeenkomst? 

Vraag 2
Deelt u de mening dat vrij beschikbare (of «open») overheidsdata een 
belangrijke toegevoegde waarde kunnen bieden aan de samenleving? Kunt u 
dat toelichten? 

Vraag 3
Bent u het eens met de conclusie van de Conservatieve partij in het Verenigd 
Koninkrijk dat de economische waarde van vrij beschikbare overheidsgege-
vens in de miljarden euro’s kan lopen ? Hoe vertaalt u die cijfers naar de 
Nederlandse situatie? Kunt u uw antwoorden toelichten? 

Vraag 4
Deelt u de zorg dat Nederland achterop dreigt te raken bij het ontwikkelen 
van een visie op het gebied van vrij beschikbare data en het gebruik ervan bij 
de overheid? Zo ja, welke maatregelen bent u van plan te nemen om de 
ontwikkeling van vrij beschikbare data in Nederland te bespoedigen? 

Vraag 5
Bent u bereid op korte termijn een omvattende visie te ontwikkelen met 
betrekking tot de mogelijkheden en de toegevoegde waarde van vrij 
beschikbare data voor de Nederlandse overheid, economie en samenleving? 
Bent u bereid hieraan een concreet stappenplan te koppelen, dat aangeeft 
hoe deze visie kan worden toegepast? 
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Vraag 6
Zal Nederland meedoen aan de in maart 2011 te houden vervolgbijeenkomst 
over het Open Government Initiative? Zo nee, waarom niet? Zo ja, door wie 
zal Nederland bij deze bijeenkomst worden vertegenwoordigd? 

Vraag 7
Kunt u deze vragen met spoed behandelen, ruim voor de vervolgbijeenkomst 
in maart 2011?
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